
Kaufland vyhlásil výsledky letošního ročníku
projektu Puky pomáhají. Odměnu získá 89
mládežnických hokejových klubů.
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Všech 157 českých hokejových klubů napříč celou republikou se letos opět ucházelo o
přízeň hokejových fanoušků a současně zákazníků řetězce Kaufland. Ti o vítězích kampaně
Puky pomáhají rozhodovali jak na prodejnách, kde do speciálních tubusů vhodili během
šesti týdnů 3,3 milionů puků, tak i online, kde se klubům podařilo nasbírat více než 50 tisíc
hlasů. Ceny ve výši 11 460 000 korun si mezi sebou nakonec rozdělí 89 hokejových klubů,
které v rámci svých kategorií získaly nejvíce hlasů.

Kluby se své fanoušky snažily zaujmout různými způsoby, aby svým svěřencům pomohly k
hodnotným cenám i k účasti na finálovém turnaji, která je v jejich sportovní kariéře může posunout
zase o kousek dál. Natáčely videa v duchu hesla „každý puk se počítá“, a tím vybídly k dalšímu
hlasování. Své zážitky pak členové klubů sdíleli online pomocí videí a fotografií pod hashtagem
#pukypomahaji.

Vyhlášení výsledků letošního ročníku projektu Puky pomáhají proběhlo prostřednictvím živého
vysílání na Instagramu khockey.cz a mladeznicky_hokej, které moderoval influencer, hokejista a
zároveň trenér malých hokejistů Vladislav Houška. Společnost Kaufland zároveň výsledky zveřejnila i
na svých webových stránkách www.kaufland.cz/pukypomahaji. Předávání cen v rámci celého
projektu a hokejový turnaj vítězů mezi regiony se uskuteční na jaře v roce 2025.

„Naše společnost je dlouhodobým partnerem českého hokeje na všech jeho úrovních. Uvědomujeme
si proto, že zvláště v menších regionálních klubech může i malá podpora hrát velkou roli, jelikož se
často potýkají s nedostatkem financí. To je také jeden z důvodů, proč jsme projekt Puky pomáhají
spustili,“ uvádí tisková mluvčí společnosti Kaufland Renata Maierl a doplňuje: „Letos nám
projekt zpestřilo konání Mistrovství světa v hokeji. Díky skvělé hře naší reprezentace věnujeme
mladým hokejistům o téměř 1,5 milionu korun více než vloni.“

Podpora mladých talentů a malých regionálních klubů může bezpochyby vést k výchově hráčů
světové úrovně. Skvělým důkazem jsou například hokejoví mistři světa Jaromír Jágr, David Pastrňák
či Radko Gudas, kteří se letos také podíleli na přípravě projektu. Díky nim navíc mladí hokejisté, i z
toho nejmenšího klubu v republice, věří, že to mohou někam dotáhnout.

Hokejové kluby, které obsadily první příčku v rámci své kategorie, se mohou těšit na turnajové
dresy, roční příspěvek na mzdu trenéra mládeže ve výši 120 000 korun a kvalifikační vstupenku na
jeden ze tří republikových dvoudenních turnajů s ubytováním včetně přednášek pro děti, rodiče a
trenéry. Kluby, které se umístily na druhém místě v hlasování, získávají poukaz na hokejové vybavení
pro mládežnické kategorie v hodnotě 60 000 korun. Třetí v pořadí pak obdrží poukázky na nákup
výživy v obchodech Kaufland v hodnotě 35 000 korun.

Pro účely projektu Puky pomáhají byly kluby rozděleny do tří kategorií. První kategorii tvořilo 105
klubů z měst s domovskou prodejnou Kaufland. Pro tyto kluby rozdělené do 24 regionů mohli
zákazníci hlasovat přímo na prodejnách, přičemž při hlasování byla zohledněna také velikost města,
ve kterém se daný hokejový klub nachází. Do druhé kategorie týmů spadalo 38 hokejových klubů,
které ve svém městě nemají vlastní prodejnu Kaufland. Samostatnou kategorii pak tvořilo 14



mládežnických týmů spadajících pod extraligové kluby. Všechny tyto kluby mohli zákazníci svým
hlasem podpořit při online hlasování na webu kampaně www.kaufland.cz/pukypomahaji, kde je také
více informací o projektu.
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